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Cember Nedir? Ornek:

Mevrkezden, bir noktaya esit
uzaklhikta ve ayni dizlem Gzerinde
bulunan noktalamn birleserek
olusturdugu geometrik sekildir.

Cemberde Temel Kavramlar: Ornek:
cap “R” ile gostevrilir. Yamgcap  o-:=mMerkez ![/ A m e
ise “r” ile gosterilir, AB=Cap K/
_ oD = Yarcap
R=2.r AO = Yaricap

08 = Yamcap D
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Soru: Yandaki O merkezli cemberde I0AlI = 6 cm olduguna
govre 1081 kagc cm’dir?
A é6cm O
N
8
soru:

Yandaki O mevrkezli cemberde 1081 = 8 cm olduguna

m gore IACI kagc cm’dir?
A o c
N
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" Cesitkenar Ucgen;

Yamcaplam farkl uzunlukta olan iki gemberin
Kesistikleri noktalarmn birisi ve merkezleri
birlegtirerek olusturulan tiggendir.

Eskenar Ucgen;
Yam¢gaplam esit uzunlukta olan iki gemberin

Kesistikleri noktalarmn birvisi ve merkezleri
birlestirerek olusturulan tggendir.

IOMI = IKMI = 0K
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A

IOMI = 10KI

IOMI = IKMI

Ikizkenar Ucgen;

Biri digerinin merkezinden geg¢en ve
yamcaplam farkli boyutta olan iki cemberin
Kesistikleri noktalardan biri ve merkezleri
birlestirerek olusturulan Giggendir.

Ikizkenar Ocgen;

Yarmplam esit olan iki gemberin merkezleri ve
cembelerin  Kesistigi  bir  noktanmin
birlesmesiyle olan t¢gendir.
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2 cerezlikSorular =

iki cemberin merkezlerini ve kesistikleri Asagidakilerden hangisi ¢cembere ornek
noktay: birlestivirsek hangi uggen c¢esidi degildir?
ortaya ¢ikar?




CLBINEMNLE
AtisTirmalii Sog'ql.air' -

Yukamdaki ¢emberde OTS U¢geni ile

iLloili hangisi dogrudur? Asagidakilerden hangisi yanligtir?
o ikizkenar licgendir. e OMAikizkenar licgendir.
e Dik G¢ggendir. e ASM ikizkenar uggendir.
e Eskenar uggendir. e AOS ikizkenar G¢ggendir.

e Cesitkenar licgendir.



Terle'l'en sorular a

K ve O merkezdir. Yam ¢ap uzunluklam 8

cm’dir. TOK ikizkenar uggendir. I0KI = 12

cm olduguna gére IABI Kaccm'dir? S merkezli dairenin yamcap) 6 cm, O merkezli
dairenin ¢api 14 cm, IMAI = 2 cm olduguna gobre

KOS licgeninin kenar uzunluklarm kag¢ cm’dir?




